

# Влияние алкоголя на организм



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



• Алкоголь – это психоактивное вещество, вызывающее зависимость.

• Употребление алкоголя признано причиной более 200 болезней и травм.

• Не менее 40 болезней и травм имеют 100% связь с употреблением алкоголя.

• Риск различных несчастных случаев при опасном потреблении алкоголя повышается в 6 раз, вероятность ДТП – в 4 раза.



Потребление алкоголя – это всегда риск.

Безопасный градус – 0.

Если вы наблюдаете у себя или своих родственников проблемы с алкоголем, обратитесь в квалифицированную бесплатную помощь по номеру телефона или найдите подробную информацию о способах борьбы с зависимостями на официальном портале Минздрава России о здоровом образе жизни

8-800 200-0-200

takzdorovo.ru

